Организационный комитет приглашает Вас принять участие в I Научно-практической конференции «Пищевые и биотехнологии на современном этапе развития».
Цель конференции – активизировать научно-исследовательскую деятельность молодых ученых и специалистов, способствовать расширению их научного кругозора и связей между различными научными направлениями, обмену актуальной информацией, выявлению инновационного потенциала молодежи, расширению связей между наукой и производством.
Сборника материалов конференции будет представлен в электронном виде на сайте www.mgupp.ru.
Регистрация участников проводится согласно представленной регистрационной формы участника.
Сборник материалов конференции будет размещен в электронной базе данных РИНЦ НЭБ РФ постатейно.
Конференция состоится 24 апреля 2018  года в ФГБОУ ВО «Московский государственный университет пищевых производств» по адресу: г. Москва, Волоколамское ш., д. 11. Начало в 10-00.
НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
1.
Научные проблемы высшей школы.
2.
Фундаментальные и прикладные проблемы пищевых технологий.

3.
Химия, пищевая химия, биортехнология и физико-химическая гидродинамика.

4.
Управление, качество, безопасность и экология предприятий производства продуктов питания.

5.
Технологическое оборудование предприятий АПК.

6.
Информатизация и автоматизация в АПК.
7.
Энергетика теплотехнологий.

8.
Проблемы экономики предприятий АПК.

9.
Гуманитарные исследования.
Правила оформления статей

В названии файла статьи необходимо указать номер секции и ФИО первого автора. Например, Статья_3_ИвановИИ.doc.
Набор статьи должен быть в текстовом редакторе Microsoft Word (в формате .doc); шрифт – Times New Roman, кегль – 12 пт; интервал – 1; формат страниц статьи: А4 (210х297 мм), поля: 20 мм – сверху и снизу, слева – 30 мм, справа – 1,5 мм; выравнивание текста по ширине; новый абзац должен начинаться с красной строки с отступом 1,25 см.

Повторение одних и тех же данных в тексте, таблицах и графиках не допускается; аббревиатуры могут встречаться в текст лишь после их первого упоминания с полной расшифровкой; используются единицы измерения системы СИ в русском обозначении; в тексте, таблицах и на рисунках обозначения величин должны быть одинаковыми; формулы должны быть набраны в формате программы MathTуре, все приведенные в них буквенные обозначения расшифрованы; рисунки должны быть четко выполнены, надписи на них по возможности заменять цифровыми или буквенными обозначениями, которые затем раскрыть в подрисуночной подписи. Позиции на рисунке располагаются по часовой стрелке. В тексте статьи обязательно должны быть ссылки на представленные рисунки; на графиках оси абсцисс и ординат должны быть озаглавлены с указанием единиц измерения; таблицы должны иметь заголовки и порядковые номера. Ссылки на таблицы в тексте статьи обязательны.

Объем статьи должен составлять 1-4 страниц через 1 интервал (в данный объем входят статья, ключевые слова и список используемой литературы). Ключевые слова должны содержать 5-10 слов и словосочетаний.
В начале статьи печатается название статьи (прописными буквами, шрифт – полужирный). Ниже указывается информация об авторе – инициалы и фамилия автора(ов) (шрифт – полужирный), ученая степень; ученое звание; должность, затем – полное название организации. После отступа в 1 интервал следует текст.

Список используемой литературы оформляется в конце статьи согласно ГОСТ 7.05-2008. Список используемой литературы должен состоять не менее чем из двух и не более чем из 7 – 8 источников.
Отдельно предоставляются сведения об авторах:

· фамилия, имя, отчество (полностью);

· дата рождения;

· полное официальное название места работы (учебы);

· ученая степень;

· ученое звание;

· контактный телефон, e-mail.
Материалы, отправляемые по электронной почте (organikamgupp@mail.ru, sod@bk.ru), следует предоставлять в формате MS Word.
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